



## **Verslag bestuursvergadering**

- Datum bijeenkomst : Maandag 22 augustus 2011 van 19:30–21:30
- Aanwezig bestuur : Menno 't Hart (MH), Gerard Jakobs (GJ), Eric Borggreve (EB), Carel Steijn (CS), , Arnold Beugelsdijk (AB), Tessa Droog (TD).
- Afwezig : Juliette van de Walle (JW), Willem Overkleeft (WO) Hans Tersteege (HT)
- Locatie : Bij MH

### **Voorzitter heet de aanwezigen welkom; vaststellen vergaderpunten**

#### **1. Binnengekomen post/mail**

- Mail kunsthuis18 inzake kunstgebouw
- Aanvraag ballotage Missot/Goppel
- Div mail

#### **2. Verslag vorige vergadering**

Opmerkingen op verslag van 4 juli 2011 :

Punt 1: Email WIT nog instellen bij MH

Punt 1: Afmelden AK bij kamer van koophandel MH

#### **3. Besproken onderwerpen**

##### *1. Bernadetteschool*

Naar aanleiding van brief van gemeente antwoordbrief in de maak. (Inmiddels verstuurd). Antwoordbrief als brief versturen met ondertekening van de drie partijen. Dit geeft intentie over samenwerken beter weer. Op het voorstel als gebruik antikraak wordt niet ingegaan.

##### *2. WIT Wit in (water)toren*

CS zal vrouw vragen hapjes te maken.

GJ zal helpen met inrichten.

WIT vraagt 10% coutage bij verkoop.

Er is spandoek voor hek besteld.

4. Westland promotie.

CS zal mogelijkheden onderzoeken. Voorstel: check site mooiekassen.nl (actie allen).

5. Nieuwe leden/ballotage

Marja Ouwerling wil lid van WIT worden. Zal zoals iedereen ballotageformulier moeten invullen.

Er zijn geen mogelijkheden voor aspirant leden.

Allen: nadenken voor na-ballotage (na 1 of 2 jaar ?, toetsen op kwaliteit, progressie, enz.) (vooralsnog geen prioriteit).

6. Kunstkalender (TD)

Moeten we volgend jaar optuigen. Commissie voor instellen!? Intekenlijst bij WIT expo neerleggen?

7. Nieuwsbrief

Kan in site worden opgenomen.

8. Muurschilderingen van AB

AB heeft gesprek gehad met Weverling. Wordt vervolgt.

**Volgende vergadering woensdag 12 oktober 2011.**